



В Шумерлинском районе бывший директор муниципального предприятия признан виновным в злоупотреблении полномочиями

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору муниципального унитарного предприятия (МУП). Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). Ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

Следствием и Шумерлинским районным судом установлено, что в городе Шумерля с октября 2013 по январь 2017 года злоумышленник, звездомо зная, что имущество возглавляемого им МУПа находится в муниципальной собственности Шумерлинского района и закреплено за этим предприятием на праве хозяйственного ведения, без согласия собственника указанного имущества, предоставлял коммерческой организации, директором которой являлась его супруга, но фактическое руководство которой он осуществлял сам, во временное пользование под офис нежилое помещение, находящееся в муниципальной собственности. Кроме того, он заключал от имени возглавляемого МУПа договоры займа денежных средств у себя как физического лица и у указанной коммерческой организации. Также он представлял работников МУПа для выполнения работ по восьми муниципальным контрактам, заключенным вышеупомянутой фирмой, которой фактически руководил сам, с администрацией Шумерлинского района на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог и искусственных сооружений на них. Кроме того, он незаконно, без согласия собственника, передавал той же фирме в аренду автотранспортные средства, а также продал ей находящиеся в муниципальном предприятии на праве хозяйственного ведения вакуумную машину и два самосвала, а также еще один самосвал – другому физическому лицу.

В результате этих действий у указанного муниципального предприятия образовалась кредиторская задолженность в размере более 2 миллионов рублей.

По результатам расследования уголовного дела следователем в администрацию Шумерлинского района внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Факты противоправной деятельности осужденного выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с органами прокуратуры Чувашской Республики и Управления ФСБ России по Чувашской Республике.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](#) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](#) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм»
- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187989>